

Песков Александр

27.5.96.

Мастер представляет молодых Всег. кицг. - 1996. - 24 иш. - с. 8.

На Берсеневской — «Звездная болезнь»

Несколько лет назад около Театра эстрады ко мне подошел молодой человек из Калининградской филармонии и попросил посмотреть его пародии. На просмотре Александр Песков показал Пугачеву, Леонтьева, Гурченко. Очень смешно и трогательно. Чувствовалось, что исполнитель буквально благоговеет перед своими кумирами, что не помешало ему острым глазом пародиста подсмотреть и показать нам знакомый образ с преувеличением характерных штрихов. На первом же концерте я убедился, что на эстраду пришел очень смешной, ищущий, эксцентричный и перспективный артист.

И вот 1 и 2 июня в Московском государственном Театре эстрады состоятся пародийные спектакли Александра Пескова, сбор от которых будет передан в фонд издания энциклопедии эстрадного искусства. Свой спектакль он назвал «Звездная болезнь».

— Саша, сколько образов сегодня в твоей коллекции пародий?

— Тридцать.

— В основном женщины?

— Ну почему же, и Чарли Чаплин, и Малинин, и Леонтьев, и Корнелюк...

— Кого мы увидим в твоем спектакле на Берсеневской, кроме уже названных персонажей?

— Агузарову, Вайкуле, Пьеху, Понаровскую, Бо-

риса Моисеева, Орбакайте... Будут и "премьеры": покажу Алину и кабаре-дует "Академия".

— Как дует?

— Ну, Лолиту изображу я, а за Сашу будет кукла.

— Кого из своих персонажей ты любишь больше остальных?

— Клавдию Ивановну Шульженко. В моей галерее образов она занимает первое место.

— Кто из западных звезд привлекает твое внимание?

— В ноябре я думаю в новой программе показать Лайзу Миннели, Барбру Стрейзанд, Мэрилин Монро, Мадонну...

— Скажи, а тебе не хотелось бы запеть на эстраде своим голосом?

— А я пою. Лора Квинт и Николай Денисов написали специально для меня две песни — "Маска" и "Найди свой голос".

— Я знаю, ты много ездишь по стране, а за рубежом доводилось выступать?

— Недавно был в Америке. Даже неловко о себе так говорить, но газеты называли мой успех триумфальным, и осенью я снова приглашен на гастроли за океан. А сейчас я вернулся из поездки: Новосибирск, Сочи, Краснодар, где принимал участие в концертах в поддержку Президента Б.Н. Ельцина.

Борис БРУНОВ.